GLOWNY URZAD Warszawa, 8 marca 2018 r.
GEODEZJI I KARTOGRAFII

DEPARTAMENT STRATEGII,
WSPOLPRACY ZAGRANICZNE]
ORAZ INFORMACIJI PUBLICZNE]J

SWZ.2611.2.2018.SP

Dotyczy: postgpowania na ,, Ustugi w zakresie tumaczenia”, nr referencyjny:
SWZ.2611.2.2018

W zwigzku z pytaniami, ktore wplynely do Zamawiajacego odnosnie postepowania

o udzielenie zamdwienia publicznego, ponizej przekazuje tres¢ odpowiedzi:

Pytanie 1.

Jakie sg przewidywane szacunkowe ilo$ci stron/blokéw z poszczegolnych jezykow/ ustug?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dysponuje takimi informacjami. Kazdego roku rodzaje i1 objetosci
dokumentéw bedacych przedmiotem zlecanych thumaczen roznig sie.

W celu pogladowym Zamawiajacy zamieszcza tabele zawierajaca thumaczenia zrealizowane

w2017 r.:

L.p. Ilos¢ stron/ blokow 4 | Przedmiot thumaczenia w 2017 .
godzinnych

1 1 blok Thimaczenie konsekutywne we Wroclawiu
(Jezyk angielski)

2 122 strony Thimaczenie  dokumentéw z  jezyka
angielskiego

3 70 stron Tlumaczenie ~ dokumentu  z  jezyka
norweskiego

4 76 stron Weryfikacja tlumaczenia - jezyk angielski

5 2 bloki Thumaczenie konsekutywne w Pradze (jezyk
czeski)

6 2 bloki Thimaczenie konsekutywne w Budapeszcie
(Jezyk wegierski)

7 133 strony Thumaczenie dokumentu na jezyk angielski




Pytanie 2.

Co w sytuacji, kiedy zlecenie na tlumaczenie pisemne, przewidziane do wykonania
w terminie np. dwoch tygodni, zostanie odwotane np. na pi¢¢ dni przed terminem oddania
thumaczenia. Czy pokrywacie Panstwo koszt wszystkich przettumaczonych do momentu
odwotania zlecenia stron? Czy w ogole nie otrzymujemy wynagrodzenia, zgodnie z zapisem:
"Wykonawcy nie przysluguje wynagrodzenie z tytutu odwotanego Zlecenia jezeli nastgpi to
co najmniej 3 dni roboczych przed terminem jego realizacji."?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na ww. pytanie Zamawiajacy dokonuje modyfikacji projektu umowy w zakresie

§3 ust 4. Zmodyfikowany dokument zostanie zamieszczony na stronie Zamawiajacego.

Zamawiajacy informuje jednoczes$nie, 1z termin sktadania ofert nie ulega zmianie.

Termin sktadania ofert uptywa w dniu 12.03.2018 r.

Z upowaznienia

GLOWNY SPECJALISTA

Ewa Surma
Pismo podpisane elektronicznie.
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